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Bulletin Municipal


ALLAMPS





12 conseillers municipaux sont présents.





M. Drouot est désigné secrétaire de séance.





L’ordre du jour est consacré aux différentes délibérations  et aux questions diverses (début de la séance à 20 h 00 et fin à 


0 h 30).
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Evénements à venir





Dimanche 31 mai de 10 h à 19 h : Exposition « objet design » à la Chapelle d’Housselmont


Dimanche 7 Juin : Tournoi de pétanque (en doublette)


Samedi 20 juin : 60 ans de la MJC


Samedi 27 et dimanche 28 juin : fête patronale


Dimanche 28 juin à 16 h 00 : concert à l’Eglise


Samedi 18 juillet : feu d’artifice à l’Etange


Dimanche 13 septembre : Balade théâtrale contée dans le cadre de « Meine Cœur du futur » organisée le même jour que la pizza


Samedi 19 et dimanche 20 septembre : Journées du Patrimoine








1. Aides habitat 2015  


Le Conseil Municipal décide à l’unanimité, de reconduire les aides habitat (façades, toitures, isolation) pour cette année  et décide de verser une aide forfaitaire de 500 € pour lutter contre la vacance des immeubles dégradés


Financement des opérations :


Pour tous les types de subventions, le principe de parité de financement est maintenu, à savoir :


- 10% commune


- 10 % communauté de communes


Montant de la part communale :


- Façades : 400 € de subvention communale (10% du montant HT des travaux plafonnés à 4.000 €)


- Toitures : 600 € de subvention communale (10% du montant HT des travaux plafonnés à 6.000 €)


- Isolation des parois opaques : 500 € de subvention communale (10% du montant HT des travaux plafonnés à 5.000 €)





2. Adhésion au groupement de commandes relatif au papier


Le Conseil approuve l’adhésion de la commune au groupement de commandes pour l’achat de ramettes de papier et désigne Jean-François Baltard pour siéger à la commission d’appel d’offres.





3. Elaboration d’un Agenda d’Accessibilité Programmée (AD’AP)


Le conseil autorise le Maire à signer le marché pour la réalisation de l’étude concernant l’élaboration de l’AD’AP.
































Délibérations
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11. Fonds de coupe


La commission bois a parcouru les parcelles concernées afin de recenser les bois non terminés et a dénombré environ 65 m3. Le conseil décide de vendre des lots de bois de chauffage aux plus offrants. Le prix de base a été fixé à 4 € le m3. Les offres par soumission cachetée doivent être déposées en mairie.





12. Redevance France Telecom


Le conseil décide de retenir les montants « plafonds » des redevances dues par France Telecom pour les années 2014 et 2015.





Questions diverses





Communiqué de la Gendarmerie de Colombey-les-Belles : il a été décidé de consacrer deux demi-journées par semaine spécialement dédiées au public le mercredi et le samedi de 14 h  à 18 h. En dehors de ces créneaux, l’accueil du public est possible en composant le 17 ou en sonnant au portail de la brigade. Il est précisé qu’un accueil permanent du public est assuré à la gendarmerie de Toul, 2 Avenue JF Kennedy, du lundi au samedi de 8 h à 12 h et de 14 h à 19 h et les dimanches et jours fériés de 9 h à 12 h et de 15 h à 19 h. 


Enquête publique pour le Schéma Régional de Cohérence Ecologique (SRCE) : elle se déroule du 22 mai au 30 juin dans toute la région Lorraine. Les dossiers sont consultables dans les mairies de Briey, Longwy, Lunéville, Nancy, Pont-à-Mousson et Toul. Le dossier est consultable sur le site � HYPERLINK "http://srce.lorraine.eu" �http://srce.lorraine.eu�


Dotation de l’Etat : la dotation globale de fonctionnement versée par l’Etat a diminué de 7.289 € au titre de la contribution de la commune au redressement des finances publiques.


Nettoyage du château d’eau : il se fera ce mardi 2 juin. Risques de perturbation de la distribution en eau potable depuis la veille au soir. Merci de votre compréhension.


Commande groupée de fioul : les personnes intéressées par un achat groupé de fioul sont invitées à se faire connaître auprès d’Isabelle Fossé au 03.83.51.21.90 ou auprès de la mairie avant le 12 juin.


Divagation des chiens : la commune a passé une convention avec le Refuge du Mordant. Les personnes constatant la divagation de chiens peuvent prévenir la mairie, ou en dehors des heures d’ouverture, le maire ou les adjoints, seuls habilités à prévenir le prestataire.











4. Proposition d’une offre groupée en matière d’assurance santé pour le personnel


La commune charge le Centre de Gestion de la Fonction publique Territoriale de lancer un appel d’offres en vue de souscrire une convention d’assurance mutuelle pour le personnel communal. La décision d’adhérer sera prise ultérieurement. 





5. Création d’un emploi saisonnier


Le conseil décide de créer un poste à raison de 20 h/semaine sur 3 semaines durant les congés d’été de l’agent d’entretien. Les jeunes de plus de 16 ans intéressés peuvent s’inscrire dès à présent en mairie.





6. Tarif antenne collective


Le Conseil municipal maintient les tarifs pour l’année 2015 soit 137 € pour un nouveau branchement, 70 € pour un logement déjà branché et 30 € pour l’entretien annuel pour chaque abonné.





7. Location d’un garage et de logements communaux


Le conseil accepte de louer un garage communal rendu vacant au prix de 30 €/mois et décide de procéder à la location de deux logements communaux également disponibles à compter de juin, à savoir le logement attenant à l’école primaire au loyer de 445 €/mois et le logement situé au-dessus de la mairie au loyer de 400 €/mois. Les personnes à la recherche d’un logement peuvent s’adresser en mairie.





8. Organisation du Centre Aéré en juillet prochain


Il est décidé de maintenir les tarifs de 2014 pour le centre aéré organisé du 6 au 24 juillet pour les enfants âgés de 4 à 12 ans (nés entre 2003 et 2011) et de procéder à l’embauche du personnel nécessaire. 





9. Décision modificative – budget Eau


Le conseil décide de transférer 5.000 € du chapitre 23 au chapitre 21 afin de régler la facture correspondant à un changement de pompe à la station de pompage et à un branchement d’alimentation en eau potable.





10. Division de parcelles communales


La commune a procédé au bornage du terrain non constructible  situé à l’arrière du lotissement des Pâquis. Le conseil accepte de vendre les parcelles aux riverains intéressés au prix de 2,5 € le m² (2 abstentions). Par ailleurs, des particuliers ont souhaité acquérir une partie du terrain communal constructible situé à l’arrière de leur maison sise rue des Pâquis. Le prix du m² est fixé à 10,50 €/m².























