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Bulletin Municipal


ALLAMPS





9 conseillers municipaux sont présents et 3 pouvoirs ont été remis





M. Drouot est désigné secrétaire de séance.





L’ordre du jour est consacré aux différentes délibérations  et aux questions diverses (début de la séance à 20 h 00 et fin à 


23 h 35).
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Evénements à venir





CCAS : réunion le jeudi 29 octobre 2015 





Cérémonie du 11 novembre : le 97ème anniversaire de l’Armistice 1914/1918 sera célébré à Allamps. RDV devant la MJC à 9 h 15. Tous les habitants sont invités à se joindre à cette cérémonie.





Repas des anciens : Il aura lieu samedi 21 novembre 2015. Une invitation sera adressée à toutes les personnes âgées de 65 ans et plus.





Elections régionales : dimanches 6 et  13 décembre 2015








1. Communauté de communes du Pays de Colombey et du Sud Toulois : schéma de mutualisation  





Le maire a présenté le schéma de mutualisation des services communaux et intercommunaux entré en vigueur au 1er mars 2014. Les objectifs de ce schéma sont d’optimiser la gestion interne des services, étendre et diversifier l’offre de services, améliorer la cohérence de l’action publique et optimiser les ressources et charges. Le conseil a donné un avis favorable au schéma et serait plus particulièrement intéressé pour l’entretien de la voirie, de l’éclairage public et l’hydro curage.





2. Dotation de solidarité du Conseil Général





Comme chaque année, la commune peut bénéficier d’une subvention de 5.000 € pour tous travaux d’investissement supérieurs à 7.300 €. Il a été décidé d’utiliser cette subvention pour l’acquisition de chaises à l’école maternelle, des tables et chaises pour la salle de réunion du conseil et la mise aux normes de l’éclairage public rue des Violettes.
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3. Participation aux frais de scolarité des communes de résidence


3 enfants domiciliés hors commune étaient scolarisés pour l’année 2014-2015 à Allamps. Le coût s’élève à 760,85 €/enfant et cette participation sera sollicitée auprès des communes concernées.








4. Adhésion à la convention de participation « santé » pour le personnel


La commune décide d’adhérer à la convention de participation « santé » du personnel communal. La participation s’élève à 25 €/mois/agent. Chaque agent décidera d’adhérer éventuellement à cette mutuelle. 








5. Accueil du périscolaire : règlement


Suite aux factures non réglées, le maire va prendre contact avec les familles concernées avant d’envisager d’autres mesures. Par ailleurs, suite à la demande de certains parents,  ceux qui souhaitent que leur enfant puisse rejoindre seul leur domicile, devront signer une décharge.








6. Syndicat Intercommunal à Vocation Unique (SIVU) du regroupement pédagogique intercommunal (RPI)


Le Conseil municipal accepte l’adhésion de la commune de Saulxures-les-Vannes au SIVU pour le regroupement pédagogique des écoles.








7. Travaux forêt – programme de coupes hiver 2015/2016


Trois garants ont été désignés, à savoir : Yvon Moinier, Stéphane Lepage et Jean-François Baltard.

















Questions diverses





Deux devis ont été établis pour la réfection de la salle de cinéma de la MJC.





Plan Local d’Urbanisme intercommunal (PLUi) : Nicolas Philis, Julien Grand-Perret, Jean-Marie Charon et Stéphanie Mouillet accompagneront le maire aux réunions organisées par la communauté de communes du Pays de Colombey et du Sud Toulois dans le cadre du PLUi.





Relevé des compteurs d’eau : ils seront effectués par les conseillers. N’oubliez pas de rendre accessible votre compteur d’eau. Le relevé doit être terminé pour le 14 novembre prochain.





Inscriptions aux affouages : elles sont prises en mairie jusqu’au samedi 14 novembre 2015, dernier délai. Elles peuvent être déposées dans la boîte aux lettres de la mairie ou par message électronique à � HYPERLINK "mailto:mairie.allamps@orange.fr" �mairie.allamps@orange.fr� 





Conciliateur de justice : M. Jean-Louis Pacaud, conciliateur, tiendra une permanence tous les premiers vendredis de chaque mois à la mairie de Colombey-les-Belles de 14 h à 18 h sur rendez-vous (03.83.52.00.08). La conciliation est un mode alternatif de règlement des conflits qui permet de trancher rapidement, à l’amiable, un différend civil simple entre deux personnes physiques ou morales. M. Pacaud  gère par exemple les problèmes de voisinage, les litiges lors d’achat par les particuliers…





Brioches de l’Amitié : la vente a rapporté la somme de 312 €. Merci aux généreux donateurs.























