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Bulletin Municipal


ALLAMPS





12 conseillers municipaux sont présents.





Mme Eifler est désignée secrétaire de séance.





L’ordre du jour est consacré aux différentes délibérations  et aux questions diverses. 





La séance débute à 20h et finie à 22h05.
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Évènements à venir :





Dimanche 31 Janvier :





Loto des Enfants de 14h à 17h à la MJC,


organisé par Bricol’école.





Samedi 27 Février :





Troc de Livres à la MJC,


organisé par Bricol’école.


Dépôt de 16h à 19h la veille.


Vente en continu de 9h à 16h.





Samedi 5 Mars :





Loto à 20h30 à la MJC,


organisé par la MJC.


Ouverture des portes dès 19h.


Buvette et restauration rapide sur place.











Un nouveau site internet pour Allamps:





Un nouveau site internet dédié à notre village a vu le jour pour remplacer l’ancien. Le nom de domaine : allamps.fr est en cours de transfert pour y être prochainement rattaché. Néanmoins, vous pouvez, d’ores et déjà, le consulter à l’adresse provisoire suivante :


 


� HYPERLINK "http://test-site-allamps.jimdo.com" �http://test-site-allamps.jimdo.com�





Le site est encore en construction, aussi nous comptons sur votre compréhension et votre indulgence. N’hésitez pas à nous contacter sur le site pour nous aider à mettre à jour nos informations.





Toute l’équipe du Conseil Municipal tient à remercier très sincèrement Sylvain pour l‘investissement personnel qu’il a fourni pendant des années dans la mise en œuvre et la maintenance de notre ancien site internet, ainsi que pour ses conseils avisés et sa patience lors du passage de relais en vue de l’élaboration du nouveau site d’Allamps.








1. Enfouissement des réseaux Rue Pasteur.





Le Maire informe les conseillers que la commission d’ouverture des plis concernant les travaux envisagés Rue Pasteur et le haut de la Rue Clémenceau s’est réunie dernièrement. L’entreprise qui a obtenu la meilleure note est RSTP pour un montant de 267.767,70 € HT.


Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité, autorise le Maire à signer le marché avec l’entreprise RSTP et tout document découlant de cette décision.


Les travaux débuteront le 15 Février et sont prévus pour une durée de 3 mois. Les Rues Pasteur et Clémenceau (de la Rue de la Source jusqu’en haut) seront fermées à la circulation.





2. Redevance pour occupation provisoire du domaine public – réseaux exploités par GRDF.





Le Maire expose que le montant de la redevance pour occupation provisoire du domaine public de la commune par les chantiers de travaux de distribution de gaz a été formulé par un décret du 25 Mars 2015 et propose :


de fixer le taux à 0,35€/mètre de canalisation prévu au décret,


de revaloriser  le montant de la redevance automatiquement chaque année par application du linéaire de canalisation arrêté au 31 Décembre de l’année N-1.


Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité, adopte les propositions qui lui sont faites concernant la redevance d’occupation provisoire du domaine public par les chantiers de travaux sur les ouvrages des réseaux publics de distribution de gaz exploités par GRDF.
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Délibérations
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Informations diverses :





Lotissement : La dernière parcelle du lotissement des Herbues a été vendue.


Les travaux de réfection de la salle de la MJC « cinéma » seront réalisés durant les vacances scolaires de Février par une entreprise locale, Colin Frères.


Dératisation : Un fourgon passera dans le village le mardi 9 Février dans la matinée auprès duquel vous pourrez vous approvisionner en raticide.


Les gestes qui sauvent : Après les attentats de Novembre 2015, beaucoup ont exprimé le souhait de connaître les gestes utiles pour sauver des vies. C’est pourquoi le Département propose des initiations gratuites en Février. Le programme complet est consultable sur www.meurthe-et-moselle.gouv.fr


Comité des Fêtes : La prochaine réunion se tiendra le mardi 23 Février à 20h30.


La TNT HD: Le passage de la Télévision Numérique Terrestre en Haute Définition est prévu pour le 5 Avril prochain. Un dépliant explicatif vous a été distribué dans les boîtes aux lettres à cet effet. Vous pouvez obtenir plus d’informations sur recevoirlatnt.fr ou appeler le 09 70 81 88 18 (appel non surtaxé).


Enquête sur l'amélioration des services au public en Meurthe-et-Moselle :


L’État et le Conseil départemental, en association avec les communautés de communes, vont élaborer un schéma départemental d’amélioration de l’accessibilité des services au public, prévu par la loi NOTRe (nouvelle organisation territoriale). 


Ce schéma définira, pour une durée de six ans, un programme d’actions destiné à renforcer l’offre des services au public dans les zones qui le nécessitent. 


Il reposera sur les avis et besoins exprimés par la présente enquête et débouchera sur la mise en œuvre d’actions concrètes.


Afin de déterminer vos besoins sur le territoire, nous vous invitons à remplir et à retourner le questionnaire portant sur six grands domaines : les services au public, les services sociaux, les services de santé, les services d’urgence, les services éducatifs, les services culturels et sportifs, l’aide à l’emploi, la mobilité et les commerces.


Dix minutes suffisent pour le compléter (imprimé à retirer en mairie ou en ligne sur �HYPERLINK "http://enquete.edater.com/enquete-services-meurthe-et-moselle"��http://enquete.edater.com/enquete-services-meurthe-et-moselle�).


13ème Brocante : Elle sera organisée le dimanche 24 Avril 2016 ; les inscriptions seront lancées prochainement.
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3. Destruction de nids d’hyménoptères.





Le Maire rappelle aux conseillers la délibération du conseil municipal du 1er Juin 2011 concernant la signature d’une convention avec le SDIS pour la destruction de nids d’hyménoptères. Cette convention précise que la commune prend à sa charge les frais d’intervention qui s’élèvent à 95 € pour une destruction.  Le Maire, après avoir participé à une réunion du comité consultatif du CPIIi, propose que la participation soit fixée à 75%, le solde étant réglé par les particuliers.


Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité :


Décide que la participation de la commune sera fixée à 75%.


Autorise le Maire à signer la nouvelle convention ou l’avenant correspondant.


Précise que la commune devra être prévenue pour toute destruction de nids avant intervention.





Rappel : La destruction de nids d’hyménoptères est une compétence qui, par arrêtés préfectoraux, ne relève plus directement des pompiers. Ils sont pourtant régulièrement sollicités pour ce type d’interventions.


Si la situation présente un caractère d’urgence : Le nid est situé sur la voie publique ou dans un lieu public (école, centre aéré…). Le danger est avéré, l’intervention est donc gratuite.


Si la situation présente un danger avéré dans un lieu privé (habitation devenue inaccessible ou impossible) : Le nid est considéré comme dangereux, l’intervention est gratuite.


Si le danger n’est pas avéré, les sapeurs pompiers peuvent éventuellement intervenir mais la prestation sera alors facturée. Il est alors préférable de faire appel à des sociétés privées compétentes en ce domaine.


La capture ainsi que la destruction des nids d'hyménoptères sont aujourd'hui confiées à des professionnels de la désinsectisation.


L'Annuaire France Guêpes http://guepes.fr/societe/54-Meurthe-et-Moselle.htm répertorie pour vous aider les entreprises de désinsectisation, guêpes et frelons, ayant une solide expérience dans la lutte Anti guêpes-frelons possédant toutes une Responsabilité Civile Pro (RC professionnelle), un certificat individuel (DAPA ou Certiphyto) afin d'utiliser les biocides (insecticide qui détruit les insectes nuisibles pour la santé humaine) en toute sécurité et dans le respect de la réglementation en cours.
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