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Bulletin Municipal


ALLAMPS





11 conseillers municipaux sont présents. 





Mme Mouillet est désignée secrétaire de séance.





L’ordre du jour est consacré aux différentes délibérations  et aux questions diverses.
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Informations diverses





SDIS :


 À compter du 1er mai 2016, le SDIS facturera toutes interventions non urgentes aux particuliers (ouverture de portes : 200€, relevage de personnes : 260€, transport de personnes pour ivresse sur la voie publique, …) ainsi que le prêt de matériel (cf. rapport CA du 25/02/16).





La ruche qui dit oui !:


Plateforme internet où l’on peut retrouver un catalogue de produits frais sur un marché en ligne « drive fermier ». Venez découvrir la ruche et ce que les 21 producteurs/artisans locaux inscrits vous proposent toutes les deux semaines ! Inscription totalement gratuite et sans obligation de contribution. Site internet : « la ruche qui dit oui.fr » : ruche ALLAIN.











Site Natura 2000 et ailleurs: Les orchidées sont de sortie, n’hésitez à vous 


rendre sur le site Natura 2000 derrière la chapelle ND des Gouttes  afin d’aller 


les observer. Le fleurissement des différentes variétés s’étale sur plusieurs 


semaines.  


(Petit rappel : la cueillette des orchidées est interdite ; ce sont des espèces protégées).





Événements à venir





Vendredi 27 et Samedi 28 mai 2016 : Balade contée « Viens je t’en Meine » sur réservation www.citedespaysages.meurthe-et-moselle.fr





Samedi 4 juin 2016 : fête des mares balade découverte de l’étange organisée par le conservatoire d’espaces naturels de Lorraine RDV à 15h devant la mairie d’Allamps





Dimanche 12 juin 2016 : Organisation par Bricol’école du tournoi de pétanque en doublette





Samedi 18 juin 2016 : la Féérie des feux organisé par la MJC. Spectacle déambulatoire pyrotechnique, retraite aux flambeaux, château gonflable pour les enfants, buvette ainsi qu'une restauration à partir de 17h00 (w� HYPERLINK "http://ww.mjc-allamps.fr" \t "_blank" �ww.mjc-allamps.fr�)





Vendredi 24 juin 2016 : spectacle des écoles, kermesse organisée par Bricol’école





Samedi 16 juillet 2016 : Feu d’artifice à l’Etange





1. Renouvellement au groupement de commandes coordonné par le Grand Nancy pour l’achat de gaz naturel


Le conseil municipal décide à l’unanimité de reconduire la convention passée avec le Grand Nancy. Une économie de 10 à 15% a été constatée sur les prix. En revanche les consommations ont fortement augmenté cette année. Un point sur les consommations sera à effectuer afin de mieux comprendre ces augmentations et voir si elles peuvent être améliorées.





2. Décision modificative : Attribution d’une subvention de fonctionnement à l’Amicale des Elus Allamps - Barisey-la-Côte -Bulligny


Dans le but de simplifier le fonctionnement de l’Amicale (achat du feu d’artifice), la commune octroiera une 








subvention à l’Amicale qui sera chargée d’effectuer l’achat contrairement aux années passées où chaque commune payait une partie du feu. Cette subvention s’élèvera à 700 €. Vote à l’unanimité.





3. Destruction de nids d’hyménoptères : nouvelle convention suite à l’augmentation des tarifs par le SDIS


Le SDIS a envoyé une nouvelle convention qui prend effet à compter du  1er mai 2016 et informe d’une augmentation de la prestation « destruction de nids d’hyménoptères ». Cette prestation passe de 95€ à 120€ (augmentation expliquée par la volonté d’écarter tout risque de défaut de concurrence avec les entreprises spécialisées). 





4. Divers points concernant les salariés


La création dʼun emploi saisonnier (4 heures par jour pendant 3 semaines) durant les congés dʼété de lʼagent dʼentretien est validée par l’ensemble du conseil municipal. Date limite des candidatures fixée au 5 Juillet.








Délibérations
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2. vente d’une parcelle: droit de préférence





La SAFER propose à la commune d’acquérir la parcelle (C 45 : 18 ares 60) au prix de 100€ (hors frais). Cette parcelle est une friche qui ne pourrait être rattachée à la forêt du fait de son positionnement. Le conseil municipal décline cette proposition.





3. Enquête périscolaire sur son ouverture éventuelle le mercredi après-midi





La mairie a reçu 14 réponses sur 40. Seules 4 familles ont répondu positivement. Ce qui représente 7 enfants (seuil d’autorisation d’ouverture).


Le conseil municipal propose de tester ce service jusqu’aux vacances de Noël avec l’espoir de le pérenniser si le nombre d’enfants le permet. Une communication plus précise sera faite ultérieurement.





Initiative citoyenne





Le conseil municipal souhaite féliciter et mettre en valeur la belle initiative de Mickaël Delay pour le fleurissement du bas du village. BRAVO !


                      


                        �





Le conseil municipal autorise à l’unanimité la signature de cette nouvelle convention et rappelle sa décision du 20/01/16 sur la participation de la commune à hauteur de 75% pour la destruction des nids d’hyménoptères. Il restera 25% à la charge des usagers.





4. Plan régional de soutien à l’investissement communal : demande de subvention


Le conseil municipal autorise le maire, à l’unanimité, à constituer un dossier de subvention dans le cadre du plan régional de soutien à l’investissement communal (réservé aux petites communes, seuls les 1200 premiers dossiers seront retenus). Cette subvention plafonnée à 20 000€ couvre 20% HT des travaux. Le Maire propose d’utiliser cette subvention pour l’aménagement du parvis de l’église. 





5. Fonds de coupe


Le conseil municipal décide à l’unanimité de vendre des lots de bois de chauffage aux plus offrants. Le prix de base a été fixé à 8€ le m3 pour les lots de bois façonné et 4€ le m3 pour les lots de bois abattu mais non façonné. Le bois devra être sorti avant début septembre. Les offres par soumission cachetée doivent être déposées en mairie.





Questions diverses





1. Réflexion PLUi (Plan Local d’Urbanisme intercommunal)





Seulement 2.7% des foyers d’Allamps ont répondu au questionnaire transmis par la communauté de communes. Une restitution plus approfondie des réponses sera transmise lors d’une réunion d’élus le jeudi 26 mai à Blénod les Toul. 


Le conseil municipal quant à lui a été amené à émettre des perspectives communales et intercommunales (prévisions demandées sur 10 à 20 ans).





Le conseil municipal souhaite que :


-  La commune d’Allamps continue à être un pôle important du territoire par son dynamisme et sa volonté d’investir. 


- La commune d’Allamps renforce son lien avec les autres communes même si cela demande parfois du temps.


- La commune d’Allamps continue à protéger son environnement (Natura 2000, ENS, …)


- La commune d’Allamps favorise et encourage le développement économique et démographique (implantation d’activités économiques, implantation d’un éventuel lotissement (parcelles sous les violettes))


- La commune d’Allamps compte 600 habitants d’ici à 2035.
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