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Bulletin Municipal


ALLAMPS





9 conseillers municipaux sont présents.





Mme Eifler est désignée secrétaire de séance.





L’ordre du jour est consacré aux différentes délibérations  et aux questions diverses. 





La séance débute à 20h et finit à 22h30.
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Délibérations :








Évènements à venir :





Dimanche 11 Septembre : 


Pizza Party, organisée par le comité des Fêtes, à partir de 12h devant le four et la MJC.


« Meine Cœur du Futur », balade théâtrale contée, dès 15h devant la place de l’église. Inscription obligatoire. 


Samedi 17 et Dimanche 18 Septembre : 


Journée du patrimoine : des plaquettes présentant le programme pour la région sont disponibles en mairie.


Samedi 1er et dimanche 2 Octobre:


Chapelle d’Housselmont : Exposition de peinture de Mme Edmée Sirantoine, qui a déjà présenté ses réalisations de bijoux lors de l’expo. Patchwork en Mai 2016. Samedi de 14h à 20h (impro. théâtre à partir de 18h). Dimanche de 14h à 18h (histoires contées à 16h).


Samedi 3 Décembre :


Repas des Anciens : Une invitation sera adressée à toute personne âgée de 65 ans et plus.

















� MOBILITE SOLIDAIRE, une aide aux déplacements pour les habitants par les habitants !


2. Le projet Mobilité Solidaire est un dispositif en direction des habitants de la Communauté de Communes de Colombey les Belles et du Sud Toulois, et de celle du Saintois, depuis avril 2015. L’investissement bénévole de citoyens solidaires rend cette action possible. Mobilité a en effet pris de l'ampleur en s'étendant sur un territoire voisin, en accroissant le nombre de bénéficiaires et de conducteurs, et en continuant de développer de nouvelles perspectives. L'équipe de bénévoles actuelle n'est parfois pas assez ample pour parvenir à l’organisation de chaque demande de déplacement. Alors si vous êtes intéressé, contacter : Marine ANCIAUX, Animatrice Mobilité Solidaire à l’Association Familles Rurales Intercommunale CIEL au 09 77 76 23 40  ou par courriel à l’adresse suivante :  


� HYPERLINK "mailto:mobilite.solidaire@famillesrurales.org" �mobilite.solidaire@famillesrurales.org�





Opération Brioches de l’Amitié : Dans le cadre des Journées Nationales de la Solidarité de l’Unapei, l’AEIM Adapei 54 organisera sa traditionnelle Opération Brioches du 3 au 9 octobre prochain. Une solidarité au profit des personnes handicapées intellectuelles, afin de leur offrir une vie digne et épanouie au sein de la Cité. Cette année, votre don permettra de poursuivre la mission d’accueil et d’accompagnement des ces personnes, en nous aidant à financer la création d’un nouvel établissement médico-social sur le territoire de Briey. Des élus passeront comme chaque année à votre domicile le 7 ou 8 octobre ; merci de leur réserver un bon accueil.








1. Remplacement du 1er Adjoint à la suite de sa démission et élection d’un nouvel adjoint


Suite à la démission de M. Jean-Marie Charon de son poste de 1er adjoint, le 2ème adjoint à savoir M. Yvon Moinier devient 1er adjoint et Mme Isabelle Fossé, 3ème adjointe, devient 2ème adjointe. Le maire propose d’élire un nouvel adjoint qui sera donc 3ème adjoint. M. Stéphane Lepage fait acte de candidature.


Le Conseil Municipal, après en avoir délibéré, élit Stéphane Lepage, 3ème adjoint, qui reprend les responsabilités de la commission « Voirie, Réseaux, Sécurité et Propreté du village » et devient correspondant JDC.





2. Approbation de la convention constitutive d’un groupement de commandes pour la réalisation d’une étude de faisabilité pour la construction d’un groupe scolaire.


Le maire présente les termes de la convention aux conseillers. Après en avoir délibéré à l’unanimité, le Conseil Municipal :


Approuve le lancement d’un groupement de commandes,


Approuve l’adhésion de la commune au groupement de commandes pour réaliser une étude de faisabilité pour la construction d’un projet de regroupement scolaire,


Approuve la convention constitutive du groupement de commandes et à engager les frais y afférents,


Accepte le rôle de coordonnateur tel que défini dans la convention constitutive,


Désigne Jean-François BALTARD pour siéger lors de la commission d’appel d’offres du groupement de commandes,


Autorise le Maire à signer tous documents se rapportant à la présente délibération.…








�





�





1.  On prend le petit déjeuner ensemble?


Le samedi 24 septembre, nous vous proposons de venir partager avec nous un petit déjeuner convivial.


Pourquoi nous organisons ce temps fort ?


L'idée est de se rencontrer et échanger autour de ce que vous avez envie de mettre en place dans vos villages, et de la manière dont l'association peut vous apporter son soutien.








« Meine, Cœur du Futur », balade théâtrale contée, le Conseil Général rappelle que l'inscription au préalable est obligatoire sur le site internet :


http://www.citedespaysages.meurthe-et-moselle.fr/fr/actualite/article/balade-contee-meine-c.html afin de gérer au mieux les 3 groupes proposés. L’inscription est gratuite. Les rues concernées seront barrées par arrêté municipal mais il vous sera possible de passer par le chemin des Tahons qui servira de déviation.


Bulligny : Interdiction de circulation du 10/09 à 15h au 12/09 à 7h dûe à la présence de stands forains. Les usagers pourront emprunter les déviations :


Blénod-lès-Toul : RD113-RD4 – carrefour RD4/RD11 pour les véhicules légers dans les 2 sens de circulation.


Les usagers de la RD12c prendront la RD674-RD11b-RD960 dans les 2 sens de circulation.


Derniers jours pour commander un exemplaire du livre « Familles de nos villages » mis à votre disposition en mairie , le 15 Septembre il sera trop tard.


Blénod-lès-Toul : Dans le cadre de son partenariat avec l’ANAH, la Communauté de Communes du Pays de Colombey et du Sud Toulois, organise durant les journées du Patrimoine, une journée d’information et de visites de chantiers de rénovation globale le 18/09  près du palais Episcopal. Visites grand public de 14h à 18h.








2 Messages du Relais Familles : 


























Qu'est-ce que vous pouvez apporter?


Vos ressentis, votre vécu, vos idées, vos envies, votre bonne humeur.


Comment ça s'organise?


Rendez-vous le 24 septembre à 9h30 au collège de Colombey-les-Belles. Des activités seront proposées à vos enfants en parallèle (Afin de les organiser, merci de nous communiquer le prénom et l'âge des enfants).


N’hésitez pas à transmettre l’information et à venir accompagnés de personnes intéressées.


Relais Familles : 03.83.52.06.49 ou relaisfamilles.colombey@wanadoo.fr	








�











3. Maison de santé : extension du réseau ERDF – prise en charge par la commune .


Le Maire informe les conseillers que le permis de construire pour la maison de santé a été déposé en juillet dernier. Dans le cadre de son instruction, Terres de Lorraine Urbanisme a consulté ERDF pour le raccordement de ce bâtiment. La parcelle n’est pas raccordée au réseau et cette extension nécessite une contribution financière due par la commune de 5.580,58 € HT, soit 60 % du coût. Le reste est pris en charge par ERDF.


Le conseil municipal, après en avoir délibéré, à l’unanimité, accepte la contribution à verser à ERDF pour le raccordement de la maison de santé.





Questions diverses :





Journées du Patrimoine : Ouverture de l’Eglise le dimanche 18 septembre de 14h à 18h : Sylvie Eifler, Patrick Drouot, Jean-Marc Mignon et Guy Piekarek assureront la visite en relais.


Coupure d’eau : Le contrôle des points d’eau sera effectué par le service départemental d’incendie et de secours le vendredi 9/09/16 à partir de 13h30,  une coupure est possible dans l’après-midi.


Prévisions des manifestations à venir afin de coordonner la réservation de salles avec la MJC.


Organisation de la journée Pizza et de la balade théâtrale contée « Meine cœur du futur » du dimanche 11 septembre prochain.








�Informations diverses :





Pendant les vacances d’été, il a été constaté la disparition des roues des petits vélos dans l’enceinte de la Maternelle. Les petits aimeraient bien que la personne responsable de ce préjudice les rapporte devant l’école maternelle afin qu’ils puissent à nouveau en profiter…





Un vélo (VTC) a été oublié depuis le gala de danse début juillet sous la Halle, son propriétaire est invité à se présenter en mairie pour le récupérer.























